
ΛΥΚΕΙΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ 7/12/2015 ομάδα 1η

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:………………………………………………..

ΟΛΙΓΟΛΕΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΤΙΜΗ

Ονοματεπώνυμο:…………………………………………………………

1) Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:

Α) x - 2 = - 7

Β) x - 2 = 2x + 1

2) Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις:

Α) 2 < x - 1  4

Β)

 x  2  x  2 5    2  <
2 3 3
 

 

3) Να βρείτε την ανίσωση x - xο < ρ, που έχει ως λύσεις τους αριθμούς

(- 6, 2).



ΛΥΚΕΙΟ ΕΡΕΤΡΙΑΣ 7/12/2015 ομάδα 2η

ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ:……………………………………………………….

ΟΛΙΓΟΛΕΠΤΗ ΔΟΚΙΜΑΣΙΑ ΣΤΗΝ ΑΠΟΛΥΤΗ ΤΙΜΗ

Ονοματεπώνυμο:…………………………………………………………

1) Να λύσετε τις παρακάτω εξισώσεις:

Α) x + 3 = - 5

Β) x - 3 = 2x - 1

2) Να λύσετε τις παρακάτω ανισώσεις:

Α) 1 < x - 1  5

Β)
 x  2  + 3 3    2  < x  2

4 2


  

3) Να βρείτε την ανίσωση x - xο < ρ, που έχει ως λύσεις τους αριθμούς

(- 7, 1).


